
【等差数列】

本卷共100分，考试时间90分钟

一、选择题　(每小题4分，共40分)
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[image: image1.wmf]L

,

1

,

0

,

1

,

0

,

1

的一个通项公式是    （      ）

A. 
[image: image2.wmf](

)

2

1

1

1

+

-

-

=

n

n

a

 B. 
[image: image3.wmf](

)

2

1

1

1

+

-

+

=

n

n

a

 C. 
[image: image4.wmf](

)

2

1

1

-

-

=

n

n

a

 D. 
[image: image5.wmf](

)

2

1

1

n

n

a

-

-

-

=


2. 已知
[image: image6.wmf]0

3

1

=

-

-

+

n

n

a

a

，则数列
[image: image7.wmf]{

}

n

a

是  （      ）

A. 递增数列    B.  递减数列   C.  常数列   D.  摆动数列

3. 数列
[image: image8.wmf]{

}

n

a

的通项公式为
[image: image9.wmf]n

n

a

n

28

3

2

-

=

，则数列
[image: image10.wmf]{

}

n

a

各项中最小项是  （     ）A. 第4项    B.  第5项   C.  第6项   D.  第7项

4. 设
[image: image11.wmf]}

{

n

a

是公差为正数的等差数列，若
[image: image12.wmf]3

2

1

3

2

1

,

15

a

a

a

a

a

a

=

+

+

=80，则
[image: image13.wmf]13

12

11

a

a

a

+

+

=


（A）120
（B）105
（C）90
（D）75

5. 等差数列
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6. 已知某等差数列共有10项，其奇数项之和为15，偶数项之和为30，则其公差为（    ）

A.3

      B.4        C.5

    
D.2
7. 等差数列
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8. 已知等差数列
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二、填空题　(每小题4分，共16分)
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三、解答题　(共44分，写出必要的步骤)
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求证：数列
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